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BSBEEP
Причорноморський план підвищення енергоефективності будівель

Бюлетень IV

BSBEEP вітає Вас з Новим роком та Різдвом Хрестовим!


Нехай  наступний рік принесе вам усілякого щастя, успіхів і процвітання 


Нехай першим словом в наступному році буде "ефективність"…




Активація знань
в дії
Розширення дій BSBEEP по імплементації енергоефективності у будівлях 

BSBEEP- проект: спільні дії  спрямовані на досягнення підвищення енергоефективності  будівель навколо Чорноморського басейну.

Будівлі споживають близько 40% всієї енергії, виробленої у всьому світі - більше, ніж транспорт або галузі індустрії. Енергія, яка використовується в будівлях має великий вплив  на  зміну клімату, тому ця проблема має бути вирішеною.

Бізнес, органи державної влади, професійні та природоохоронні організації повинні вирішити задачу підтримки і перетворення будівельного ринку, радикально знизити використання енергії в будівлях.

Лідерство в галузі енергоефективності в будівлях надає можливості для скорочення використання ресурсів, підвищення продуктивності праці на робочому місці , а також  дозволяє звести до мінімуму вплив на навколишнє середовище, що сприяє здоров’ю, сталому розвитку міст.


Спільними зузіллями можна встановити нові стандарти для будівель, які будуть стимулювати інвестиції в енергоефективність будівель і призведуть до значного скорочення по всьому світу використання енергії та відповідно викидів вуглецю. 
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 Біокліматичне поновлення відкритих громадських
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Спільна операційна програма Чорноморського басейну 2007-2013
                             Причорноморський план підвищення енергоефективності будівель(BSBEEP)

Причорноморський план підвищення енергоефективності будівель (BSBEEP) – проект, спрямований на створення потужних регіональних зв’язків  та механізмів співпраці в чорноморському басейні шляхом зміцнення адміністративного потенціалу місцевих органів влади та громад у дуже важливому напрямку - енергоефективності в будівлях, що має великий локальний та глобальний вплив на навколишнє середовище, а також має економічні наслідки.
Кінцева мета полягає: в досягненні змін в використанні теплової енергії для будівель; сприянні змін в способах та діях місцевих громад. Крім того, проект спрямований на створення знань та обмін досвідом з метою просування ідей енергоефективності в будівлях. Створена мережа організацій, таких як місцеві та регіональні органи влади, університети і науково-дослідні центри, неурядові організації  допоможуть просуванню ідей енергоефективності в будівлях на місцевому та регіональному рівнях. Крім того проект буде зосереджений на підвищення інформованості та залучення приватного сектору, на пошук коштів для підтримки майбутніх ініціатив. 
Десять партнерів беруть участь у BSBEEP проекті з шести різних країн: Муніципалітет м. Кавала (GR), муніципалітет м. Галац (RO), муніципалітет м. Кагул (MD), муніципалітет м. Миколаїв (UA), муніципалітет м. Самсун (TR), муніципалітет м. Стамбул (TR), Democritus університет м.  Фракії (GR), університет Dunarea de Jos м. Галац (RO), Американський університет Вірменії (AM), Фонд відновлювальних ресурсів та енергетичної ефективності  (AM).

Більш детальну інформацію можна отримати на веб-сайті: www.bsbeep.com.
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Інвестиції Європейських фондів в місті Галаці 

         Муніципалітет м. Галац, Румунія





Пан Costel Hanţă, директор проектів та Департаменту зовнішнього фінансування муніципалітету м. Галац прийняв участь у телепередачі, яка присвячена інвестиціям Європейських фондів в м. Галац, (03/10/2014, DIGI 24 TV).
Були представлені план дій та оговорена важливість успішної реалізації проекту Причорноморського плану підвищення енергоефективності будівель, враховуючи те, що виконані дослідження стануть основою майбутніх інвестицій у підвищення енергоефективності, як в громадських будівлях,  так і житловому секторі.

Енергетична ефективність в м. Галац 
Причорноморський план підвищення енергоефективності будівель (BSBEEP) і важливість виконаних в його рамках досліджень були висвітлені, на початку передачі, для наступних проектів: 
1. Підвищення енергоефективності житлових будинків A7 для асоціації співвласників №. 396 та A21 для асоціації співвласників №. 881 в м. Галаці, фінансується в рамках Регіональної Оперативної програми, яка розпочата  6 листопада 2014 р.
2. Підвищення енергоефективності житлових будинків L, для асоціації співвласників №. 306 в м. Галаці,  фінансується в рамках Регіональної Оперативної програми, яка розпочата 13 листопада 2014 р. 






Рекламні матеріали, які поширювалися на зустрічах 
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Енергетична модернізація 5 житлових студентських  будівель завершена
Democritus університет  м. Фракія, Греція 


У жовтні минулого 2014 року, Центр з поновлюваних джерел енергії та енергозбереження (CRES), завершив енергетичне переоснащення 5 студентських житлових будинків, що належать до Democritus університету м. Фракії. Це був пілотний проект, що характеризується як великомасштабний експеримент, здійснений під егідою ELIH-Med проекту, якій фінансувався за програмою MED в період 2007-2013 рр. Пілотні будівлі знаходяться в межах кампусу Democritus університету м. Фракії (DUTH), на околиці міста Комотіні, між столицею регіону – Східна Македонія м. Фракія та  м. Родопи.
5 студентських житлових будівель належать до університету та керуються його адміністрацією. Місткість будівель розрахована на 700 місць, кількість квартир становить 630, з них у  560 мешкає одна людина, а в 70 – дві людини. Будинки відносяться до соціального житла для мешканців  з низьким рівнем доходу, студентів для проживання вибирають щороку на основі фінансових і соціальних критеріїв. Ці будівлі були побудовані в 1985-1988, розміри від ~ 1400м2 до ~ 3600 м2, і містять квартири для двох або однієї особи (залежно від будівлі). Кожна квартира має свій окремий санвузол, спільні кухні на кожному поверсі. Головні конструктивні елементи усіх п'яти будівель мають:
• Зовнішні стіни: один шар цегли (тип: Поротон) без ізоляції; бетонні неізольовані структурні елементи (колони, балки).
• Поверхи: бетонні плити для підлоги; 
неізольовані бетонні плити 1-го поверху вище фундаменту.
• Дахи: дерев’яні з керамічною плиткою; бетонні плити (з ізоляцією типу «сендвіч») 
Енергоаудит та аналіз будівель показали, що в даний час, 4 студентських будівлі можуть бути класифіковані за класом енергоспоживання E (між 706 і 772 кВт*г / м2-рік, первинної енергії) і одна віднесена до енергетичного класу D (702 кВт*г / м2- рік). Енергозберігаючі цілі: очікується поліпшити енергетичний клас будівель (з класу Е до С), за винятком будівлі S1 (поліпшення класу з D до С); зниження споживання первинної енергії 34–43%.
1Дані, отримані з веб-сайту проекту:: http://www.elih- med.eu/Layout/elih-med/?page=/upload/moduli/pagine/
public/greece_pilot.html&target=&tit=Pilot%20Actions




Фасад будівлі S3, ізоляційні роботи зовнішніх поверхонь 
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DUTh: Дослідження лабораторії LEMMIE підтримують готовність муніципалітету м. Кавала до нового програмного періоду на 2014-2020 рр. 
Democritus університет м. Фракії завершив роботи щодо попереднього відбору потенційних будівель мерії міста Кавала в якості об’єктів для здійснення їх переоснащення, що є частиною групи діяльності 2 проекту BSBEEP. 
В цілях кількісної оцінки потенціалу енергозбереження в окремих будівлях дослідження  виконувались за допомогою  електронного програмного, продукту, який був розроблений командою BSBEEP (для отримання додаткової інформації див. активність GA2.2 - www.bsbeep.com).

Будівля муніципальної бібліотеки м. Кавала була обрана в якості об’єкта досліджень.

Результати запропонованих заходів були оцінені кількісно із застосуванням моделі життєвого циклу проекту, що дозволяє всебічно оцінити їх імплементацію. 

Аналітично змодельовані і оцінені 9 заходів стосовно будівлі  муніципальної бібліотеки м. Кавала.
За результатами спеціального дослідження, можна зробити висновок, що енергетичні дослідження будівлі повинні бути доповнені, коли це можливо, шляхом введення додаткових критеріїв (енергетичних, екологічних, економічних та соціальних).

Сталий розвиток вимагає цілісного підходу при дослідженні систем, настійно рекомендується щодо стейкхолдерів  (муніципальних органів влади, енергетичних аудиторів, архітекторів, власників будівель і т.д.) адаптуватися до  більш системного мислення.
Результати конкретного дослідження можуть допомогти в цьому напрямку.


Завершений вигляд ізольованих поверхонь фасаду

DUTh: Дослідження  лабораторії LEMMIE про вплив економічної кризи на якість повітря в Греції 
Цікаве дослідження було завершено LEMMIE про вплив економічної кризи на якість повітря в Греції в плані концентрації твердих частинок. Результати показали, що суттєвих змін до якості атмосферного повітря зазнають у зв'язку з подальшим збільшенням біомаси продуктів згоряння для опалення житлових приміщень. Середні концентрації, виміряні у двох містах в Північній Греції (Кавала і Драми), знаходяться в діапазоні від 33-56 мкг / м3 для РМ10, та вказують на явний період підвищених концентрацій протягом з 19-00 до 22-00 годин. Це збігається з основними потребами в опаленні в кінці вечора. Енергоефективність у будівлях та коректний  вибір систем опалення можуть значно зменшити ці наслідки. Дослідження доступно – Journal of Environmental Science and Health, part A, Vol. 49, Issue 14, pp. 1653-1660 (published on October 2014).



Заключні результати  LCA з використанням  99 еко-індикаторів для муніципальної бібліотеки м. Кавала
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Виконання заходів з енергозбереження в Єревані успішно завершено: дитячий садок № 63

R2E2 Фонд, Вірменія






Енергозберігаючі заходи успішно завершені в дитячому садку № 63 м. Єреван. Заходи здійснював  Фонд поновлюваних ресурсів та енергетичної ефективності, згідно Причорноморського плану підвищення енергоефективності будівель на 2007-2013 рр. 

“GA3.3      Імплементація пілотних проектів”

Енергозберігаючі заходи, які здійснюються в дитячому садку, наступні: установка теплових відбивачів на стінах позаду радіаторів опалення, заміна неефективних вікон, часткова ізоляція зовнішніх стін, заміна внутрішніх та зовнішніх дверей на енергоефективні. 
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Після реалізації заходів, спрямованих на
зниження споживання теплової енергії, в дитячому садку її потреби зменшилися на 45%.

Від імені співробітників дитячого саду і батьків дітей директор дитячого садка подякував Фонд і будівельну компанію за виконані роботи, так як кількість не відвідувань різко знизилось після завершення проекту і діти відвідують дитячий садок із задоволенням.
 




«Енергоефективність в будівлях», семінар, який буде організовано
в м. Самсун 


 Столичний муніципалітет м. Самсун, Туреччина



Семінар в рамках концепції "Створення місцевого знання в галузі енергоефективності та інтеграція систем поновлюваних джерел енергії в будівлях " буде організований столичною мерією в м. Самсун
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Однією із важливих цілей семінару є залучення місцевих адміністрацій, університетів, вчених, технічних асоціацій, журналістів, фахівців та громадськості до проблеми енергоефективності в будівлях.

За участю експертів з підвищення енергоефективності будівель філії Міністерства охорони навколишнього середовища та урбанізації, Генеральної дирекції з поновлюваних джерел енергії Міністерства енергетики і природних ресурсів, провідних вчених  з технічних факультетів університетів будуть розглянуті та обговорені всі дослідження, що реалізується в рамках проекту BSBEEP, крім того  такі питання, як вимірювання вуглецевого сліду в містах, методи моніторингу, дослідження споживання енергії, використання різних видів енергії, практики енергозбереження. 

На семінар, який пройде в м. Самсуні будуть запрошені муніципальні службовці, які можуть бути представлені як адміністративно-технічний персонал, що працює в обох столичних та інших районних муніципалітетах, а також у відповідних державних установах, відповідальні за будівельні ліцензії та представники будівельних інспекцій, вчені з університетів, представники відповідних інженерних об'єднань та відповідні інженери, приватні будівельники, приватні будівничі ліцензіари, приватні будівельні інспектори та журналісти 


Планується, що принаймні 70 професіоналів візьмуть участь у семінарах, які будуть організовані у вигляді двох сесій, вранці і вдень з кава-брейками для учасників та перервою на обід. (Попередні спілкування були проведені з потенційними учасниками та підтвердили їх участь) Семінари будуть проходити в конференц-центрах м. Самсун, відділенні турецької асоціації машинобудування в м. Самсун протягом дня, який буде визначений в першій половині лютого 2015 р. 




Фрагмент з попереднього семінару з енергетичної ефективності будівель, що відбувся в м. Самсун
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Біокліматичне поновлення відкритих громадських просторів 
Муніципалітет м. Кавала, Греція




Муніципалітет Кавала в даний час реалізує проект «Біокліматичне поновлення відкритих громадських просторів», який фінансуються (3,8 млн. євро) з фондів Греції і ЄС.

Площа втручання охоплює міську територію площею 4 га у відкритих громадських просторах в центрі міста Кавала.

Очікуване скорочення викидів CO2 до 13%, за виконаними оцінками зниження споживання енергії становить також 13%.
Проект включає в себе заміну звичайних дорожніх покриттів з «холодних» матеріалів, заміну вуличних ліхтарів зі світлодіодними вогнями, озеленення з новою зрошувальною системою для трьох ділянок і заміну поверхні двох паркувальних ділянок з «холодних» матеріалів.

Енергетична модернізація 12-ї
початковій школи в муніципалітеті м. Кавала 
Муніципалітет м. Кавала в даний час реалізує проект «Енергетичне переоснащення 12-ї початкової школи". Проект фінансується спільно (1,6 млн. євро) з фондів Греції та ЄС.
Проект виконується в центрі міста Кавала, поруч з проектною територією "біокліматичного поновлення відкритих громадських просторів". Мова йде про радикальну реконструкцію початкової школи з акцентом на її енергетичну модернізацію. Він охоплює будівлю площею 2018 м2. Очікуване скорочення викидів CO2 становить до 80%, за оцінками зниження споживання енергії становить 86%. Проект включає в себе наступні основні роботи по будівлі: 



Схема території за проектом «Біокліматичне поновлення відкритих громадських просторів»
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зовнішня ізоляція, заміна вікон на нові енергоефективні, установку пасивного затінення в її околицях (біокліматичний благоустрій та нові посадки, установка нової системи зрошення), а також установку електромеханічних систем (установка пасивної системи сонячного опалення, центральної системи управління освітленням, системи сонячних водонагрівачів, загальною площею 
100 м2 та потужністю 40 кВт для виробництва гарячої води, системи гарячого водопостачання через воду водяним енергетичним тепловим насосом потужністю 78,2 кВт з використанням геотермальної енергії (горизонтальний ґрунтовий теплообмінник) та системи гарячого водопостачання за допомогою повітряно-водяного енергетичного теплового насоса потужністю 102 кВт, системи центрального управління BMS, мережі вентиляції з рекуперацією енергії, системи корекції косинусу для поліпшення коефіцієнта потужності ND автономної P / V системи живлення 24 кВт). Будівля буде підвищена до категорії А+.




3d модель об’єкту  після реалізації проекту
(перспектива: південний захід) 




Засідання Координаційної ради зі створення
сприятливого інвестиційного клімату в місті Миколаїв


Муніципалітет м. Миколаїв, Україна 





Під час засідання Координаційної ради зі створення сприятливого інвестиційного клімату в місті про результати, які були досягнуті в перший рік реалізації проекту BSBEEP, доповів Андрій Палько - заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства міської ради м. Миколаїв. 


З метою пропаганди основних ідей та цілей проекту BSBEEP керівник Центру прикладних досліджень в енергетиці доктор технічних наук Харитонов Юрій провів зустрічі з керівниками бюджетних організацій Миколаївської області. 



Директор  середньої школи Бачина Тетяна (село Нова - Костянтинівка), інформувала про існуючі проблеми енергопостачання.
 (
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BSBEEB проект відібрано, як найкращі практики Європейського територіального співробітництва























































[bookmark: _GoBack]Плакат BSBEEB - проекту на конференції

10     BSBEEP Newsletter IV

Спільні кордони. Спільні рішення 
Січень 2015
"Ця публікація була підготовлена за сприянням Європейського Союзу. Зміст даної публікації є предметом відповідальності авторів (BSBEEP партнерство) і може не відображати точку зору Європейського Союзу”.
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Black Sea Buildings Energy Efficiency Plan
2.1.3.74918.345_MIS-ETC 2680

Priority 1: Supporting cross border partnerships for economic and social development based on
combined resources

Measure 1.3: Creation of administrative capacity for the design and implementation of local
development policies

Partners’ location

Overall objective
To contribute to stronger regional partnerships and cooperation schemes in BS area through the
reinforcement of administrative capacities of local authorities and bodies.

Specific objective
To reinforce the administrative capacities of local authorities and bodies in a very crucial sector
(energy efficiency in buildings) having major environmental and economic impacts locally and globally.

Main activities
GA 1- Knowledge and Information collection and dissemination - Analysis of external current situation
GA 2- Preparation for implementation - Analysis of internal current situation
GA 3- Integrated planning processes and approaches - Planning, implementation and training
GA 4- Visibility of the Action
GA 5- Management and coordination of the Action

Promote and
disseminate

BSBEEP - GA4 Lead Beneficiary: Municipality of Kavala, Greece
Extract and Democritus University of Thrace, Greece
i Implement PR . N
organize I and Municipality of Galati, Romania

knowledge change - GA3 University “Dunarea de Jos”, Galati, Romania

GA1, GA2 American University of Armenia, Armenia

Renewable Resources and Energy Efficiency Fund, Armenia
Municipality of Cahul, Moldova

Municipality of Mykolayiv, Ukraine

Samsun Metropolitan Municipality, Turkey

Municipality of Tekirdag, Turkey

React with society
on EnEf - GA4

Final beneficiaries:

1. Collective bodies (e.g. chambers of commerce, associations of engineers, working unions, financial
institutions)

2. Specific professional groups (e.g. builders, construction entrepreneurs, specialised journalists)

3. Energy related institutions and bodies (public and private electricity companies, ESCO’s),
construction companies, construction materials producers, financial institutions

4. General audience (both as potential investors and as sensitive and active energy consumers)

Estimated results
R1-To exchange organised knowledge and information about buildings e g ficiency and to
disseminate it systematically around Black Sea area
R2-To collect valid data and produce sound analysis on two fields of]
buildings and (2) energy consumption on municipal level
R3-To have reliable base studies for short and midterm planning on e ncy matters
R4-To train practically target groups on energy efficiency matters and to s, ilise wider audience
R5-To communicate with wider local audience, to disseminate and capitalis int action’s knowledge
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